
Ressort: Finanzen

Umfrage: Nur Minderheit ist bereit höhere Steuern zu zahlen

Berlin, 31.05.2013, 21:02 Uhr

GDN - Nur eine Minderheit der Deutschen wäre laut einer Umfrage persönlich bereit höhere Steuern zu zahlen. In einer Erhebung von
TNS Emnid für die Initiative Neue Soziale Marktwirtschaft (INSM) sagten nicht einmal vier Prozent, dass sie mehr als 500 Euro im
Jahr zusätzlich abgeben würden. 

Zudem zeigte sich nur eine Minderheit davon überzeugt, dass der Staat besser als sie selbst ihr Geld für mehr Gerechtigkeit einsetzen
könnte. SPD, Grüne und Linke hatten zuletzt höhere Staatseinnahmen gefordert und wollen unter anderem die
Einkommensteuersätze erhöhen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14927/umfrage-nur-minderheit-ist-bereit-hoehere-steuern-zu-zahlen.html
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